

# МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ЗАРУБІЖНОЇ ЛІТЕРАТУРИ У ПРОФІЛЬНІЙ ТА ВИЩІЙ ШКОЛІ

Тип дисципліни	Вибіркова
Рівень вищої освіти	Другий (магістерський)
Мова викладання	Українська
Кількість встановлених кредитів ЄКТС	4,0
Форми навчання, для яких викладається дисципліна	Денна

**Результати навчання.** У результаті проходження курсу «Методика викладання зарубіжної літератури у профільній та вищій школі» студенти повинні знати основні положення сучасної методики викладання зарубіжної літератури у профільній та вищій школі, нормативну базу документів, які регулюють процес викладання зарубіжної літератури, термінологічний апарат сучасної методики; розуміти і застосовувати на практиці принципи, методи, сучасні технології викладання зарубіжної літератури у профільній та вищій школі; враховувати специфіку різних форм викладання зарубіжної літератури у профільній та вищій школі; вміти скласти конспект навчальної лекції; вести документацію в процесі викладання зарубіжної літератури; розробляти та проводити семінарські заняття з зарубіжної літератури у профільній та вищій школі; застосовувати систему оцінки знань студентів та сучасні методи викладання зарубіжної літератури; методи аналізу художнього тексту в процесі викладання зарубіжної літератури у профільній та вищій школі.

**Зміст навчальної дисципліни.** Методика викладання зарубіжної літератури у профільній та вищій школі як наукова і навчальна дисципліна. Професійна діяльність викладача зарубіжної літератури у контексті навчального процесу у закладах профільної та вищої освіти. Контекстне навчання з літературознавчих дисциплін у профільній та вищій школі. Інтерактивні методи навчання літературознавчих дисциплін у профільній та вищій школі. Засоби навчання у викладанні зарубіжної літератури у профільній та вищій школі. Методи навчання зарубіжної літератури у профільній та вищій школі. Шляхи аналізу та інтерпретації художнього твору. Вивчення художніх творів у їх родовій специфіці. Організація самостійної роботи студентів у профільній та вищій школі. Форми та методи контролю знань студентів з зарубіжної літератури у профільній та вищій школі.

**Запланована навчальна діяльність:** не менше 1/3 від загальної кількості годин.

**Форми (методи) навчання:** лекції-дискусії з елементами проблемності, мозкового штурму, ілюстрування навчального матеріалу за допомогою слайдів, перегляд відеоматеріалів; практичні заняття із використанням ігрових методів навчання, індивідуальних дослідницьких проєктів, групових обговорень, моделювання ситуацій міжкультурного професійного спілкування.

**Форми оцінювання результатів навчання:** усне опитування, тестування, захист індивідуальних дослідницьких завдань (проєктів).

**Вид семестрового контролю:** залік

## Навчальні ресурси:

1. Методика викладання зарубіжної літератури та теорії літератури у вищій школі: Програма, контрольні питання, бібліографія до курсу / Укл. Теленко Г.М. – Чернівці: Рута, 2007. – 24 с.
2. Нагаєв В. М. Методика викладання у вищій школі: Навч. посібник. - К.: Центр учбової літератури, 2007. – 222 с.
3. Кузьмінський А. І. Педагогіка вищої школи: Навч. посіб. - К.: Знання, 2005. – С. 78 – 126.
4. Мацевко-Бекерська Л. Методика викладання світової літератури / Л. Мацевко-Бекерська. – Львів : ЛНУ імені Івана Франка, 2011. – 320 с.
5. Методика викладання у вищій школі : навчальний посібник / О.В.Малихін, І.Г.Павленко, О.О.Лаврентьева, Г.І.Матукова. - Київ: КНТ, 2014. - 262 с.
6. Педагогіка вищої школи. Навчальний посібник. – Одеса : ПДПУ імені К. Д. Ушинського, 2002. – С. 28 – 96.
7. Навчальний процес у вищій педагогічній школі. Навчальний посібник. За редакцією О.Г. Мороза. – Київ: НПУ, 2001. – 338 с.
8. Нагаєв В.М. Методика викладання у вищій школі: Навчальний посібник. – К.: Центр учбової літератури, 2007. – 387 с.
9. Наукові основи методики літератури. Навчально-методичний посібник /За редакцією доктора педагогічних наук, професора, члена-кореспондента АПН України Н.Й. Волошиної. – К.: Ленвіт, 2002. – 344 с.

**Викладач:** кандидат педагогічних наук, доцент Садовець О. В.